

О коррупции детям



Многие дети смотрят по телевизору новости вместе со своими родителями, и когда звучат слова "коррупция", "антикоррупционные действия", то конечно не могут понять значения этих слов.

Очень важно показать и объяснить детям, что такое коррупция доступными для них словами и разъяснить, что коррупция – это плохо. За это наказывают. Это противозаконно.

Как же объяснить детям дошкольного возраста, что такое коррупция на понятном для них языке? Конечно же показать в ролевых играх. Сегодня дети старшей группы №6 разыграли несколько сценок, в которых дети смогли увидеть элементы коррупции. Вместе с педагогом ребята на примерах разобрали, как поступать плохо, привели дополнительные примеры аналогичных коррупционных действий, высказали своё видение причин коррупции.

Перед нами, как перед педагогами, так и перед родителями, стоит очень важная задача - воспитывать в детях такую точку зрения, что люди должны быть всегда справедливыми, честными, порядочными, законопослушными, милосердными, честно работать и не злоупотреблять своей властью. Это нормы и правила поведения здорового общества.



Воспитатель:

Дедюхина Т.А.